

# Как научиться краситься тенями

Декоративная косметика для глаз – это всевозможные тени, карандаши, подводки, туши. Кроме того, качественный макияж глаз не обходится без крема-основы и тонального (корректирующего) средства для век. Правильная техника нанесения этого комплекса косметики обеспечивает отличный результат для глаз, независимо от природных данных. Макияж глаз преследует несколько целей: - сделать глаза более выразительными, добавить взгляду глубины и шарма; -

уравновесить стилистику и цветовую палитру всех составляющих образа женщины: ее наряда, аксессуаров и макияжа; - скорректировать небольшие недостатки особенности формы и расположения глаз. Карандаш или подводка? Контурный карандаш и подводка позволяют более четко очертить границы глаз и зрительно скорректировать их форму: вытянуть или приподнять уголки глаз, увеличить и «распахнуть» их, позволяя создавать линии различных толщины и цветовых оттенков. Основное отличие этих двух средств декоративной косметики

— в способе нанесения и несколько различающемся результате. Мягкий карандаш оставляет довольно толстую линию, которую возможно растушевать и смешать с тенями. Подводка же обеспечивает четкий, контрастный контур, идеальный для выделения линии роста ресниц и создания тонких, изящных стрелок. Научиться краситься подводкой несложно, но придется немного потренироваться. Для хорошего результата следует выбирать подводку с гибким упругим аппликатором, который позволяет с легкостью наносить ровные и

тонкие линии. Если подводка чаще всего имеет черный или коричневый цвет, то оттенки карандашей весьма разнообразны. Это требует грамотного подхода к их выбору. Черный карандаш, равно как и черная подводка – вариант строго для вечернего макияжа. Днем фаворитами являются пастельные тона, а вместо темного карандаша и подводки с успехом используются темные тени. Если днем без стрелок не обойтись, то после нанесения их нужно слегка растушевывать. Чтобы правильно накрасить глаза карандашом, блондинки выбирают пастельные тона, брюнетки – более

насыщенные и контрастные оттенки. Карандаши насыщенных цветов — черного, синего, коричневого хороши только в макияже юных девушек. Женщинам за 30 показаны светлые тона и перламутровые текстуры. Сначала необходимо определиться с видом теней. Они могут быть:- по цвету и оттенку: светлые (пастельные) и темные; - по наличию блеска: перламутровые и матовые; - по форме: рассыпчатые, запеченные, тени в форме карандаша. Женственный и сексуальный макияж smokyeyes идеален для торжеств и вечерних мероприятий. Красиво накрасить

глаза смокиайс как в салоне, возможно и в домашних условиях. Для этого необходимо подвести черным или коричневым карандашом верхние и нижние веки, делая довольно толстую линию и располагая ее прямо у границы ресниц. Жесткой кисточкой растушевать карандаш. Светлые тени нанести на всю поверхность верхнего века почти до бровей и растушевать. Далее нужно наложить тени более темного оттенка на подвижное веко, а самый темный цвет – на внешний угол глаза. Еще раз растушевать и при необходимости дополнительно подвести нижний край глаз

тенями. Чтобы не ошибиться с цветом, лучше приобрести палетку с уже подобранными для «дымного» макияжа оттенками. Техника «смокиайс» допустима и для нежного дневного макияжа, стоит лишь заменить интенсивные черные и коричневые тона на бежевые, розовые, серые. Законченность макияжу глаз придает нанесение туши на ресницы. В моде естественный взгляд, поэтому туши должно быть немного: 1 слой на нижних ресницах, 2 слоя - на верхних. Если глаза расположены глубоко, нижние ресницы допускается не красить – это сделает взгляд более

открытым. Многие звезды наносят тушь только на кончики ресниц, добиваясь таким образом ощущения абсолютной естественности. Черная тушь подходит для вечера, в дневном макияже предпочтителен более натуральный коричневый цвет.

**Возможно, Вам будут  
интересны и эти статьи:**

**Рост, парней, который нравится девушкам**

**Имена девушек, которые нравятся мужчинам**

**Как же найти свою половинку**

**Друзей находить легко**

**Как же найти подругу**

**Как с девушкой познакомиться**

**Где можно найти девушку**

**Как найти себе вторую половинку**

**Где можно быстро найти друзей**

**Какие девушки нравятся парням больше**

**Мужчинам нравятся загадочные девушки**

**Характеры девушек, которые нравятся парням**

**Хочу нравиться всем парням**

**Начать нравится парням легко**

**Цветы, которые нравятся девушкам**

**Что привлекает внимание в девушках**

**Какие парни нравятся девушкам больше**

**Почему девушки нравятся мужскому полу**

**Где найти скромную девушку**

**Нравишься ли ты девушке**

